

ПР ОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

СТАЛИНЕЦ

Орган ПАРТКОМА, ШАХТКОМА и ШАХТОУПРАВЛЕНИЯ
шахты им. Сталина, г. Прокопьевск, Запсибиря.

№ 2 (201) Воскресенье | 10 января 1937 г.

Новое в соревновании 1937 года состоит в том, что оно начертало своим лозунгом: догоним и перегоним наиболее организованные предприятия капиталистических стран по уровню производительности труда, как это уже достигнуто лучшими сталеварами Донбасса". ("ПРАВДА").

В СОРЕВНОВАНИИ—ДОСРОЧНО ВЫПОЛНИМ ГОДОВОЙ ПЛАН ПОЛТОРА МИЛЛИОНА ТОНН УГЛЯ!

Стахановцы, ударники, ИТР нашей шахты горячо встретили призыв товарища Серго Орджоникидзе о социалистическом соревновании во всех отраслях тяжелой промышленности в 1937 году.

На своих сменных собраниях заявили:—вот наш боевой ответ наркому тов. Орджоникидзе:—“будем работать с утроенной энергией, в соцсоревновании будем бороться за 2 нормы в очистных и 3 в подготовительных работах, за досрочное окончание годового плана полтора миллиона тонн угля, за выращивание новых стахановцев—Вызываем на соцсоревнование рабочий коллектив и ИТР шахты им. Ворошилова”.

Мастера угля: т. Андрейчиков выполнил технормы на 325 проц. тов. Чечин 249 проц. и др. V-й участок(нач. участка тов. Дедов) систематически перевыполняет суточный план. Рабочий коллектив этого участка дал большевистское слово закончить выполнение годового плана —257000 тонн угля раньше срока на 1 месяц; бригада тов. Чечина раньше на 2 месяца. За 9 дней января участок выполнил план на 124 проц.

Неплохо работают II-й и III-й участки (нач. участков тов. Зимин и Поморцев). Выполнение плана добычи за 9 дней стахановской декады составляет по II-му участку 125 и по III-му —105 процентов, а в целом по шахте 101,5 проц.

работать значительно лучше, если бы I-й, VI-й, VII-й и VIII-й участки по-боевому дрались за выполнение плана добычи.

На этих участках, решение пленума Прокопьевского горкома ВКП(б) от 5 декабря 1936 года реализуется крайне неудовлетворительно. Возьмем для примера I-й и VI-й участки. План за декабрь выполнили: I-й участок на 90,7 и VI—на 85,7 проц. Уходы основных штреков выполнены по I-му участку на 72,0 и по VI-му—90,5 проц. Себестоимость составляет по I-му участку—121,1; а по VI-му—157,4 проц.; производительность—по I-му—81,8; по VI-му—67,5 проц. План за 9 дней января I-м участком выполнен только на 64,4 проц., а VI-й—на 92,7 проц. к государственному плану. Невыполняющих технормы по I-му участку составляет 16 проц., а по VI-му—20 проц. Слабо внедряется безнарядная система. Отсутствует забота о подготовке рабочего!

места, имеются случаи гонки бригад. Дальше такое положение нетерпимо. Решение пленума горкома ВКП(б) должно быть безоговорочно полностью выполнено.

Что же должно решать успех дела?

—“Организованность решает успех, четкое ведение процесса. И все!—так заявляют стахановцы”.

Задача партийной, комсомольской и профсоюзной организаций участка еще шире развернуть политическую массовую работу вокруг письма наркому тов. Орджоникидзе. Письмо тов. Орджоникидзе надо довести до сознания каждого рабочего, ИТР на шахте.

В социалистическом соревновании, дружной большевистской работой обеспечим досрочное выполнение годового плана полтора миллиона тонн угля в 1937 году, превратим шахту им. Сталина всю в стахановскую.

Угледобыча

№ уч.	Фамилия, имя, отчество	За 9 января		
		План	Вып.	Проц.
1	СУХАНОВ	736	431	58,6
2	ЗИМИН	884	846	95,7
3	ПОМОРЦЕВ	988	909	92,0
5	ДЕДОВ	828	956	115,5
6	ТЮМЕНЦЕВ	380	303	79,7
7	ЛЕЩЕНКО	300	290	96,7
8	ДРАНКОВИЧ	204	123	60,3
итого:		4320	3858	89,3

ОТСТАЮЩИЕ, УЧИТЕСЬ РАБОТАТЬ У ПЕРЕДОВЫХ!

В газете „Сталинец“ № 1 помещены обязательства горных мастеров.

Выполнили свое слово: бригадир, забойщик - стахановец Андрейчиков, за 6 дней стахановской декады дал в среднем 325 проц. выполнения технических норм: тов. Варфоломеев и

Не сдержали слово горные мастера: Щукин (1 уч.) давший в среднем за 8 дней января по 23 вагончика за смену вместо обязательства 43, Колесников—31 вместо—40 и Аксенов—30 вместо—50 вагончиков угля.

ОТВЕЧАЕМ НА ПРИЗЫВ НАРКОМА ТОВАРИЩА ОРДЖОНИКИДЗЕ

Выполним годовой план к 1 июля 1937 года

В ответ на письмо наркома Т. Орджоникидзе о социалистическом соревновании в 1937 году, наша бригада заключила договор на соцсоревнование с бригадой Кислицына. Взяла обязательство—выдавать 7000 тонн, вместо плановых 3000 тонн угля ежемесячно. Годовой план выполнить к 1 июля 1937 года.

Как мы работаем сейчас? За 8 дней стахановской декады бригада выполнила месячный план 3000 тонн угля, что является залогом нашего успеха.

Бригадир - забойщик
2 участка Захаров.
Запальщик Алейников.

—
Буду работать,
как Макар Мазай

В прошлом году мне не пришлось стать мастером угля. В этом году у меня основная мечта, получить это почетное звание. Буду работать в 1937 году по-стахановски, с такой же энергией и упорством, как сталевар Макар Мазай.

В настоящее время, я прикреплен к бригаде забойщиков Косарева. Выполняю технические нормы на 220 процентов. Надеюсь, что в ближайшие месяцы, мечта моя сбудется.

Запальщик 5-го участка ЕРОФЕЕВ Г. М.

—
Выдадим на-гора 76000
тонн к 1 ноября 1937 года

Мы еще в начале января хорошо ознакомились со своим новым рабочим местом. Будем работать весь год на 6-м юге 4-й складки. Годовое задание 76000 тонн обязались выполнить досрочно—за 10 месяцев.

Вырастим за год всех членов бригады мастерами угля.

Крепильщики: Матвеев и Пугачев, являются первыми кандидатами на звание мастеров угля.

Бедарев, Чечин, Шапов.

Вызов 5-го участка принимаем

Обсудив письмо тов. Орджоникидзе, проработав социалистический договор рабочих 5-го участка, мы стахановцы, ударники и ИТР 3-го участка, полностью принимаем вызов и дополнительно вносим следующие обязательства:

Путем внедрения стахановских методов труда, добиться ухода по каждому основному штреку 100 погонных метров в месяц.

Вырастить за год 70 мастеров угля, из них: 20 мастеров 1-го класса.

Ликвидировать неграмотность и малограмотность среди рабочих и работниц.

Втянуть в активную борьбу жен стахановцев, ударников и ИТР в реализацию соцдоговора.

По поручению рабочих: Поморцев, Андрейчиков, Суслиянов, Уфимцев, Мешнов, Габидулин, Каравас, Атучин, Атанов, Косарев, Соколов, Кибальников, Лунев.



В соревновании добьемся новых побед

Вызов нашей бригады на социалистическое соревнование бригада тов. Чечина приняла. Вот наши пункты соревнования:

Выполнять ежесменно не меньше 2-х технических норм.

Годовое задание 55600 тонн, выполнить досрочно—за 10 месяцев.

Вырастить за год 12 мастеров социалистического труда.

Мы работаем в лаве. Первые дни успешной работы в этом году подкрепляют наши обязательства. Ежесменно наша бригада выполняет задание на 250—300 проц.

Все члены бригады аккуратно посещают техучебу.

Обсудив письмо тов. Орджоникидзе о широком развертывании соцсоревнования, наша бригада по примеру сталеваров-мазаевцев покажет в социалистическом соревновании лучшие результаты борьбы за уголь.

Забойщик 5-го участка ПОПОВ Г. И.



130 погонных метров ухода в месяц

В 1936 году я работал хорошо, за последний квартал дал в основных штреках 320 погонных метров ухода.

В 1937 году мы всей бригадой взяли обязательство работать по-стахановски. Наше обязательство: давать ежемесячно не меньше 130 погонных метров ухода в основных штреках. Фронтом работы обеспечены. С нового года начали работать по 2-му и 3-му Внутреннему с 3-го промвершлага. На этом месте проработаем 6 месяцев. На бригадном собрании постановили: в ближайшие месяцы всем сдать техэкзамены и ликвидировать каждому рабочему свою неграмотность и малограмотность.

Наша бригада вызвала на социалистическое соревнование бригаду т. Каравас.

Кроме этого, обязались всей бригадой помочь отстающим бригадам, в частности бригаде т. Прокудина.

Стахановец 3-го участка ГАБИДУЛИН.

"Я не знаю, хватит ли ума у господ из германского официоза догадаться, что „закрыть“ на бумаге то или иное государство они, конечно, могут, но если говорить серьезно, то „сие от них не зависит“...

(Сталин).

Буржуазные горе-критики Конституции



«Комсомольская правда».

В атаках участвуют войска Гитлера

Агентство Энформасьон приводит сообщение о предпринятом мятежниками большом наступлении на мадридском фронте. Во главе этого наступления находится третья дивизия гитлеровских охранных отрядов (СС) под названием „Дейчланд“. Командует этой дивизией генерал Шперле. Прочий командный состав состоит из офицеров рейхсвера.

Воздушный бой

Мадрид снова подвергся воздушной бомбардировке. Утверждают, что в ней участвовало не меньше 15 самолетов типа „Юнкерс“ в сопровождении примерно 25 самолетов марки „Гейнкель“. Как всегда, у фашистских летчиков хватило решимости лишь, чтобы сбросить бомбы на беззащитные окраины. Оки скрылись, как только показались республиканские истребители, которых было почти вдвое меньше. Над Каса дель Кампо самолеты республиканцев настигли противника. Завязался один из крупнейших боев. Авиация мятежников потеряла шесть самолетов марки „Гейнкель“, из которых пять упали в расположении республиканцев.

СОЦИАЛИЗМ НЕПОБЕДИМ

Мы с сыном соревнуемся. Он взял обязательство быть отличным бойцом, а я на производстве давать высокую производительность труда. Договор выполняется обеими сторонами.

Мой сын пишет такие радостные письма, что учится отлично в школе, а мы с женой радуемся, что сын наш выполняет родительский наказ.

Я на шахте соревнуясь с забойщиком тов. Суслаковым, систематически перевыполняю технические нормы. Работая в лаве при 20-ти метровом уступе, за первую пятидневку января в среднем дал 325 проц. за смену. Бригадой взяли обязательство: выполнить январский план — 4500 тонн к 25 января, а квартальный — 13500 тонн угля к 25 марта 1937 года.

Отличная учеба сына в нашей родной Красной армии и моя стахановская работа на производстве укрепляет обороноспособность нашей социалистической родины — на страх врагам.

Пусть господа фашисты бредят, фантазируют о гибели СССР, пусть отрицают и самое существование Советского Союза, а „закрыть“ Советский Союз им не удастся. Социализм не победим.

Бриг. заб. III-го участка АНДРЕЙЧИКОВ

Буду летчиком

В ответ на призыв менжинцев и на прочитанную мною статью секретаря ЦК ВЛКСМ тов. Косарева о даче стране в 1937 году 150 тысяч пилотов запаса, я обязуюсь еще лучше овладевать авио-знаниями с тем, чтобы осенью этого года успешно окончить летную школу и получить почетное звание „советский летчик“. И когда только по всей стране раздается клич партии и правительства о военной опасности, я сменю кайло на руль самолета и полечу с гордостью на врага, исполнить свой священный долг защиты отечества, как гражданин и комсомолец социалистического государства рабочих и крестьян.

МЕДВЕДЕВ И. П. (Забойщик 2-го участка).

Отчисляем однодневный заработок

3 января, на профсобрании коллектива работников шахтоуправления обсудив вопрос о подлых гнусных действиях испанских фашистов утопивших наш советский теплоход „Комсомол“, единодушно решили: отчислить однодневный заработок в фонд постройки новой морской флотилии.

Работы пишут.**От молодежи не отстану**

Сталинская Конституция еще шире раскрыла двери для всех трудящихся нашей страны в повышении своей грамотности.

Раньше до 1917 года царское правительство не интересовалось повышением технических знаний рабочих, а наоборот сознательно затмевало их в целях эксплоатации.

В молодости мне не пришлось учиться, но я хочу на-верстать сейчас в счастливую сталинскую эпоху. Хотя мне и 50 лет, я от молодежи не отстану.

Инструктор - забойщик ПОМЫТКИН.

О СТРУЕ ВОЗДУХА

Скиповой ствол принимает струю воздуха, а клетьевой выдает, тогда как, это должно быть обратно в соответствии с правилами техники безопасности.

Главному инженеру тов. Бе-

Успешно окончили школу взрослых

В школе взрослых на Инколонии обучается 48 человек, из них на днях двое уже выпущены: тов. **Воробьев и Цыганкова**. 1 марта будут выпущены еще 7 человек.

Тов. Воробьев и Цыганкова пришли в школу взрослых в октябре 1935 года почти неграмотными, но благодаря своему личному старанию они успешно окончили школу взрослых и переведены в школу среднего образования. В школе взрослых они научились

красиво, грамотно писать и читать. Читают газеты и художественную литературу. Хорошо владеют дробями, как простыми так и десятичными.

— Каждый гражданин Советского Союза имеет право на образование" так записано в новой Сталинской Конституции.

Новая Конституция обязывает, чтобы в нашей стране в ближайшее время не было ни одного неграмотного.

Преподаватель Новиков.

ЗА ТЕХНИМУМ

Рабочий и работница не сдавшие техминимум не смогут работать на ответственных участках работы. Не знание своей работы выводит иной раз из строя целые механизмы.

Каждый трудящийся нашей шахты обязан в ближайшие месяцы сдать государственный технический минимум.

Воробьев

ПРИБРАТЬ ТРУБЫ И ЛЕС

На 3-м участке основного штрека 1-м Внутреннем пласту много валяется вентиляционных труб и леса. Трубы на 50 проц. заржавели. Они мешают откатчикам подкатывать вагончики. Штрек надо очистить.

Второй недостаток. На 1-м Внутреннем юг, 18-я печь является ходовой, а по 19-й спу-

скают уголь. Внизу вода. Когда спускают уголь, угольная пыль смешиваясь с водой замерзает и приходится каждый раз очищать путь кайлом. Нужно перекрыть 18-ю печь и сделать ходовое отделение с 20-й печи. Прокопать водосточную канаву и оборудовать ее.

Шунлин

ЮТИМСЯ В ПРОХОДНОЙ КОМНАТЕ

В геолого-разведочном отделе работает 3 человека. Ютятся в маленькой проходной комнате.

Шахтоуправление обещает перевести в другую комнату, но до сих пор обещания остаются не выполненными.

Сейчас геолого-разведочный

отдел ведет подсчеты запасов углей шахты Коксовой. Безусловно, необходимы условия для продуктивной работы.

Тов. Хлюбин! Когда обеспечите геолого-разведочный отдел более удобной комнатой для занятий.

Азимов

11 января, в редакции газеты "Сталинец" в 9 часов утра и в 5 часов вечера состоится **СЕМИНАР** редакторов и членов редколлегий стенгазет.

Редакция.

ЖДЕМ ПОМОЩИ

Нашу бригаду сформировали в конце декабря, бригадиром назначили забойщика Колесова, который продолжает работать в бригаде т. Кислицына.

Со стороны руководства участка нет внимания нашей бригаде. Работаем мы на Горелом пласту 3-й складки. Пласт мощный и сейчас не известно по какой системе он будет разрабатываться, пока идем по горизонтальным слоям.

В бригаде нет ни отбойного, ни бурильного молотков, нет ни одной исправной тачки. Лес на место работы не доставляется, приходится ходить самим за лесом. По этой причине 8 января простояли целую смену.

Тов. Зимин ждем вашей помощи. **Забойщик 2-го участка МЕРЦАЛОВ А. С.**

Ответ. редактор Ф. Пластиинин
шахты им. Сталина тираж 800